



平成 30 年 5 月 8 日

各 位

会 社 名 ネ ポ ン 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 福 田 晴 久
兼 代 表 執 行 役 員
(コード番号 7985 東証第2部)
問 合 せ 先 取 締 役 兼 執 行 役 員 捧 渡
管 理 本 部 長
(TEL. 03-3409-3159)

(訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 30 年 5 月 7 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後、一部訂正事項が判明したものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

(1) 1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況 2行目

【訂正前】

営業活動によるキャッシュ・フローは、2億3千6百万円のプラス（前連結会計年度は2億1千6百万円のマイナス）となりました。

【訂正後】

営業活動によるキャッシュ・フローは、2億3千8百万円のプラス（前連結会計年度は2億1千6百万円のマイナス）となりました。

(2) 1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

【訂正前】

	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期	平成30年3月期
自己資本比率(%)	28.4	28.6	29.7	30.4	32.2
時価ベースの自己資本比率(%)	48.0	38.6	27.0	45.4	47.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(%)	10.6	9.7	9.7	—	8.2
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	3.8	5.9	7.5	—	12.3

【訂正後】

	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期	平成30年3月期
自己資本比率(%)	28.4	28.6	29.7	30.4	32.2
時価ベースの自己資本比率(%)	48.0	38.6	27.0	45.4	47.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	10.6	9.7	9.7	—	8.2
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	3.8	5.9	7.5	—	12.3

(3) 3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	29,482	△943	△9,416	19,121	-	2,070,612
当期変動額						
剰余金の配当						△35,935
親会社株主に帰属する当期純利益						150,144
自己株式の取得						△435
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△1,140	△900	11,052	9,010		9,010
当期変動額合計	△1,140	△900	11,052	9,010	-	122,715
当期末残高	28,341	△1,844	1,635	28,132	-	2,193,396

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	29,482	△943	△9,416	19,121	-	2,070,612
当期変動額						
剰余金の配当						△35,935
親会社株主に帰属する当期純利益						150,144
自己株式の取得						△435
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△1,140	△900	11,052	9,010		9,010
当期変動額合計	△1,140	△900	11,052	9,010	-	122,783
当期末残高	28,341	△1,844	1,635	28,132	-	2,193,396

以 上